

БЕЛОГОРСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

22 мая 2012 г.

ГРОССМЯ АЗНА

2028803600195

№ 20
(149)

Поговорим:

Как превратить бытовой
мусор в политический

Мнение:

Готовимся к публичным
слушаниям Главы

ТВ-программа:

28 мая - 3 июня 2012 г.
для 17-ти телеканалов!

Белогорская фирма
"Окна Века"
реклама

9 лет на рынке!

КАЧЕСТВО ВЫЗЫВАЕТ УВАЖЕНИЕ

VEKA

Товар сертифицирован

ул. Скорикова, 17 "г",
(вход со двора)
т. 2-33-91,
8-914-557-58-00

КОМПАНИЯ
"SCHER-KHAN"
реклама

УСТАНОВКА
Автосигнализаций
БОЛЬШОЙ ВЫБОР

АудиоСИСТЕМ
РЕМОНТ

АвтоэЛЕКТРИКИ

УСТАНОВКА ХОДОВЫХ ОГНЕЙ

ул. 9 МАЯ, 22

8-924-680-52-66, 8-914-390-26-62

Мебельный салон
«Sofa и Маленькая Корея»

Изящная и недорогая мебель

- кухни
- обеденные зоны
- мягкая мебель

ул. Победы, 13 (2 этаж)

реклама

Тел.: 8-914-382-77-20, 8-924-347-77-20

ВСТАТЬ! СУД ИДЕТ!

В Белогорском городском суде продолжаются судебные разбирательства по нашумевшим уголовным делам.

Насилие и злоупотребление

16 мая судья Юрий Мельниченко вернулся к рассмотрению уголовного дела в совершении преступления по ч.1 ст. 318 УК РФ, где в качестве подсудимого выступает Андрей Алисин (начальник отдела имущественных отношений Комитета имущественных отношений Администрации г.Белогорска – ред.).

Его обвиняют в том, что он причинил насилие в отношении представителя власти.

Напомним, что 28 января 2012 года он переходил проезжую часть улицы Скорикова в неустановленном месте и совершил не только это административное правонарушение, как пешеход, которое пыталась предотвратить инспектор, но и, сев за руль своей машины, совершил наезд на преградившую ему дорогу машину сотрудницы полиции.

Первое заседание по этому делу состоялось 3 мая, и было отложено почти на две недели в связи с ходатайством стороны защиты о вызове дополнительных свидетелей. Суд удовлетворил данную просьбу, но на следующее заседание, 16 мая, не все заявленные свидетели явились. Заслушав в этот день показания тех, чья явка была обеспечена, судебное заседание вновь отложили. К рассмотрению дела вернулось 4 июня.

17 мая судья Белогорского городского суда Татьяна Кузьмина продолжила рассмотрение уголовного дела в совершении преступления по ч. 1 ст.

285 УК РФ «Злоупотребление должностными полномочиями».

В совершении данного преступления обвиняется бывший председатель Комитета имущественных отношений Администрации г.Белогорска – Дмитрий Саржевский, который согласно обвинительного заключения помог получить квартиру своей сестре в обход нуждающихся в предоставлении жилья или улучшения условий проживания белогорцев.

Рассмотрение этого уголовного дела началось также 3 мая, когда было оглашено обвинительное заключение и допрошены трое свидетелей по делу. Продолжали заслушивать свидетельские показания так же на протяжении двух следующих дней - 4 и 5 мая. Но и этого времени не хватило, так как только стороной обвинения свидетелей было заявлено больше сорока.

На судебном заседании, которое состоялось в прошлый четверг, вновь выясняли обстоятельства этого дела по свидетельским показаниям. Свидетелями в этот день выступали те, кто стоял в очереди на получение жилья в Администрации Белогорска, но кому за долгое время ожидания не было ничего предложено. Свидетелями проходили, в основном, матери-одиночки, многодетные матери, инвалиды. Они проживают и вынуждены проживать в основном в неблагоустроенном жилье, по несколько человек на 18, а иногда даже на 12 квадратных метрах жилой площади. Все они на вопрос: Согласились ли бы Вы, если бы Вам администрация предоставила квартиру в центре города, но требующую капитального ремонта? - отвечали: "да".

Прокурор заявил ходатайство о вызове еще трех дополнительных свиде-

телей, и судья, несмотря на возражения подсудимого и его защитника, его удовлетворила. Следующее заседание по данному уголовному делу назначено на 8 июня.

Попали в «Страйк»

18 мая 2012 года в Белогорском городском суде прошло третье по счету судебное заседание по уголовному делу в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Предварительное следствие по этому уголовному делу шло 4 года. За это время были попытки переквалифицировать данное преступление на другую часть этой статьи, и даже прекратить по истечению срока давности. Но до суда дело все же дошло. 27 января 2008 года возле "Страйка" (бывший боулинг-клуб по Ленина, 63) произошла драка. В белогорскую ЦРБ доставлено трое с ножевыми ранениями. Один из них умер от потери крови из перерезанной под коленом артерии. В качестве пострадавшего в суде выступает его отец. На скамье подсудимых – один человек, хотя версии пострадавшей стороны – порезали ребят группа из 7-8 нападавших.

Отец погибшего надеется, что судебные разбирательства не затянутся на столь же долгое время. Но пока придется подождать. Некоторых свидетелей не могут даже с помощью судебных приставов доставить в зал суда.

На прошедшем в пятницу заседании заслушали тех свидетелей, явка которых была обеспечена, ну, а не явившихся будут вызывать вновь. Следующее заседание назначено на 24 мая.

Редакция

СОВКОМБАНК



г.Белогорск,
ул. Кирова, 119
(41641) 2 38 57

звонок по России бесплатный
8 800 100 000 6
www.sovcombank.ru

КРЕДИТЫ
В ПЯТИМИНУТНОЙ ДОСТУПНОСТИ
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

На правах рекламы.
ООО ИКБ "Совкомбанк". Генеральная лицензия ЦБ РФ №963 от 15.03.2004 г.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ МУСОР?

В последнее время белогорские власти, различные структуры, СМИ, которые принаследуют жене мэра города, стали уделять повышенное внимание полигону ТБО, расположенному в районе 740 завода.

«Просто газета» решила узнать, чем объясняет такой интерес к его предприятию его директор - Борис Стрельский:

- Борис Дмитриевич, как Вы думаете, чем объясняются судебные разбирательства, газетные публикации и телевизионные сюжеты о полигоне ТБО? Почему вдруг он резко начал некоторым «мешать жить»?

- Для себя я уже ответил на этот вопрос. Этоничто иное, как политический «заказ». Судите сами. Как только я вышел из рядов «Единой России» и на выборах в Законодательное Собрание Амурской области стал представлять «Патриотов России», а также стал критиковать администрацию за те или иные решения, вдруг полигон ТБО стал опасен для жителей города, за интересы которой вступилась прокуратура. Теперь, когда я озвучил свое решение, что пойду на выборы мэра в октябре этого года, давление еще усилилось.

Так, наверное, существующая ныне власть пытается привычными методами заранее «убрать» ненужных кандидатов.

- А какое-то давление в связи с будущим выдвижением на Вас лично было?

- Да, были и угрозы. Об этом я уже оповестил соответствующие органы.

- Борис Дмитриевич, а Вы первый владелец этого полигона? Или другими словами, Вы решили, как говорят, «сделать свалку в черте города»?

- Конечно, нет. История у полигона богатая. Еще в ноябре 1995 года постановлением главы города белогорскому

ПЖТ был выделен участок в этом районе в пользование под полигон. Затем в 1997 году, даже с увеличением ранее выделенной площади до 150 000 кв.м, уже МУП «Служба заказчика по ЖКХ Администрации г.Белогорска» был выделен участок под размещение полигона ТБО. В 2000 году государственной комиссией был подписан акт о приемке за-конченного строительства объекта в эксплуатацию. Полигон эксплуатировался муниципальным предприятием до 2006 года. Потом были проведены торги на заключение аренды этого земельного участка сроком на 25 лет, которое наше предприятие и выиграло.

- Что сделано за это время?

- Мы выполняем все требования СоНПина. По периметру полигон огорожен земляным валом. Проходим все лабораторные испытания. На полигоне регулярно берут пробы воды, воздуха, почвы, в том числе радиационные. Причем, делали мы протокол испытаний не только на нашей территории, но и возле близлежащих домов. Там тоже все в норме. Есть санитарно-эпидемиологическое заключение на полигон. Я понимаю, что соседство с полигоном не самое приятное. Но этот полигон мы приняли, как уже работающее предприятие, и мы делаем все возможное, чтобы жители соседних домов не испытывали, по возможности, неудобств. Как таких пожаров у нас за это время зарегистрировано не было. Были, в основном, поджоги, с которыми мы справляемся собственными силами. Если не справляемся, приглашаем на помощь пожарный расчет.

- Так было и на прошлой неделе?

- Да. Этот случай, как из ряда вон выходящий, с удовольствием смаковали журналисты программы «Будни». О том, как мучаются люди, как на их зов приехала на полигон отзывчивая комиссия вместе с местны-

ми телевизионщиками, как бессовестный предприниматель их не пустил на территорию полигона. Но я всех и не обязан туда пускать, при этом я лично показал представителю ГО и ЧС, что пожара на полигоне нет, есть задымленность, с которой мы боремся и николько не сидим, сложа руки. Я считаю, что это результат организованных поджогов. Об этом было заявлено в соответствующие органы. Возможно, эти поджоги продолжение рабочего совещания в кабинете у главы, прошедшего 14 мая.

- С какой целью Вас туда пригласили?

- Я не знаю. Может быть, это устрашающий «акт», так как на рабочее совещание в администрацию, как было сказано в приглашении «по вопросу эксплуатации Полигона ТБО в районе 740 завода», пригласили начальников всех структур, даже федеральных. Что должен мне был сказать по этому поводу, к примеру, начальник налоговой инспекции, так и осталось загадкой. Да и почему глава решил, что он может управлять и направлять федералов в нужное русло, я тоже не понимаю. Мне кажется, что они должны работать согласно своих полномочий, выполнять обязанности, возложенные на них законом, и в подсказках от местной власти, что и как им делать, нуждается не должны.

- Что обсуждалось на этом совещании?

- Да ничего, собственно, не обсуждалось. Почти сразу после того, как глава спросил, что же делать с полигоном, не пожелавшим выполнять решение суда, я попросил слова для разъяснения ситуации. Да, есть решение Белогорского суда, которое оставил в силе областной суд. Согласно решения, должен быть прекращен один вид деятельности в части захоронения отходов. Хотя этой деятельностью наше предприятие и так не занималось, она не прописана даже в Уставе предприятия – мы берем

отходы и согласно СоНПина изолируем. Причем, принимаемые отходы являются неопасными, что подтверждают протоколы лабораторных испытаний. Для работы с такими классами отходов не нужна и лицензия. С такой же позицией можно считать недопустимым и хранение и сбор мусора в контейнерных площадках во дворах жилых домов. То есть, ООО «Полигон ТБО» отходы принимает, хранит и изолирует, возможно, для последующей переработки. А такой вид деятельности, как «захоронение отходов», как следует из понятия федерального законодательства, представляет собой изоляцию отходов, не подлежащих дальнейшему использованию, в специальных хранилищах. У нас специальных хранилищ нет. Такие хранилища необходимы для изоляции опасных отходов на полигонах отходов производства и потребления, а это совсем другая классификация и вид деятельности предприятий.

- А что конкретно требовал прокурор в судебном заседании, и какова была позиция администрации?

- Как я уже сказал, прокурором было заявлено требование о прекращении только определенного вида деятельности – по захоронению отходов на полигоне ТБО, требование о ликвидации ООО «Полигон ТБО» как организации или ликвидации полигона ТБО, как объекта отходов, прокурор не заявлял. Представитель третьего лица – администрации в судебном заседании пояснил, что наши требования законодательных актов не нарушены и что полигон ТБО расположен в границах МО г.Белогорск, согласно Генерального плана застройки на рекультивируемой территории.

- А вообще закрыть полигон сложно?

- У меня складывается впечатление, что здесь хотят не закрыть полигон, а «выдавать» Стрельского. Разумеется, ликвидация полигона



дело не простое. Просто бросить и им не заниматься нельзя. Нужно провести мероприятия по рекультивации земли, что достаточно затратно, и для этого нужно заложить деньги в бюджет, чего пока не сделано. Потом после всех этих мероприятий получить положительное заключение государственной экспертизы.

- А как разнятся цены приема ТБО у Вашей организации и того же «ТрансЭко Сервис»?

- Разница значительная, и, я думаю, в скором времени на себе это ощутят рядовые белогорцы, оплачивая ЖКУ. Так, если ООО «Полигон ТБО» сейчас принимает 1 куб.м мусора по цене 48,67 рублей, то ООО «ТрансЭко Сервис» берет за этот объем 69,71 руб. А с 1 июля цены еще должны будут возрасти. Прибавьте сюда немаленькую дорогу до этого полигона, как было обозначено в 340, 29 рублей за 1 куб.м и посчитайте разницу. При этом, власти усиленно рекомендуют заключать договора с этой организацией.

- Что Вы намерены делать в дальнейшем?

- Работать. Заниматься депутатской деятельностью и продолжать отстаивать интересы моих избирателей в микрорайоне «Сосновка», держать под контролем вопрос с домами для ветеранов и вдов участников ВОВ, вопрос с переездом библиотеки. Для меня важнее, что обо мне и моих детях говорит народ, а не нападки главы, который, видимо, хочет превратить бытовой мусор в политический.

- Спасибо за развернутые ответы.

Наталья Михайлова

Магический салон «Сделай шаг»

Работа по фотографиям
Снятие порчи, глагала
Убираем отворот, приворот
Проблемы семьи, бизнеса.
Решение многих Ваших проблем.

Тел. 8-914-565-41-88 (с 9.00 до 18.00)

ЛЮБЫЕ ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по городу и Дальнему Востоку от 0 до 5 т от двери до двери

Продается:
Дрова
Уголь
Песок
Пескогравий
Брус
Доска обрезная
Доска необрезная

Тел. 8-924-680-89-90

реклама Медицинский центр **ВИТА**
* Кардиолог высшей категории
Пашутская Нина Владимировна (ежедневно)
* ЭКГ взрослым, детям, Холтер ЭКГ
* Пульмонолог высшей категории
* Терапевт; процедурный кабинет
тел. 8-914-554-41-90, 8-924-347-04-01
* Ультразвуковая диагностика (УЗИ сердца,
внутренних органов в т.ч. и детям, УЗИ Малого таза).
Запись на УЗИ по тел. 8-914-399-78-18
г.Белогорск, ул. Кирова, 170 В, каб. 1 (район ГОВД)
консультируйтесь с врачом о возможных противопоказаниях

ВЛАСТЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОТЧИТЫВАЕТСЯ...

Такое бывает раз в году. Глава города доведет до сведения депутатов достижения администрации за 2011 год на заседании городского совета 22 мая, а население города может послушать отчет служб на публичных слушаниях по итогам исполнения местного бюджета за 2011 год 30 мая.

И там, и там - вход свободный. И очень хотелось бы, чтобы белогорцы, наконец, поняли важность этих событий и пришли на публичные слушания по исполнению местного бюджета за прошлый год.

Например, в городе Зее на публичные слушания приходят более ста человек, там идут жаркие дебаты, глава города действительно отчитывается перед населением, видит и слушает людей. Вот нам бы так, не на кухне или в бане, а прямо, глаза в глаза. Вопросов, наверняка, за три года накопилось к администрации много. Выборы главы города впереди, надо сейчас спрашивать, чтобы не разочаровываться потом.

Чтобы легче было всем тем, кто собирается разобраться с «трудной» наукой бюджетного финансирования предлагаю свое краткое видение этого процесса.

ИТАК, давайте разбираться. На 2011 год был утвержден местный бюджет и не был утвержден план экономического и социального развития. Поэтому, видимо, бюджетные деньги расходились не согласно плану, а так, как считал нужным глава города. Спрашивать у него, почему он поступал так, а не иначе, можно, но бесполезно. С его приходом многое упразднилось. В администрации есть только стратегия развития города до 2020 или 2030 годов и прогнозы ежегодных планов, ежемесячные поправки в бюджет, масса программ, с которыми обращаются, как с ненужными. Чиновники зачастую в них забывают вносить изменения, и, в итоге, потом корректируют под сумму денег в конце года. Вот по этому, определившись, что же было первично для администрации в течение года, сложно. Приоритеты сами собой расставляются в конце года по количеству использованных денег.

Остальная сумма, 667

миллионов рублей, это налоговые и неналоговые поступления. **Деньги жителей города**, которые первоначально планировалось израсходовать на социальные цели. Как это удалось, давайте посмотрим по отчетам.

Помня это, смотрим, что же получилось в итоге за 2011 год. **В бюджет города поступил 1 миллиард 529 миллионов рублей**. Прямо скажем, большая сумма денег. В ней **867 миллионов достались городу от областной казны**. Как правило, такие деньги приходят по назначению, и тратить их можно только на цели, обозначенные областным решением. Область передала городу ряд полномочий. Например, по охране семьи, по социальному обеспечению детей сирот всеми видами помощи, субсидии молодым семьям для строительства жилья и т.д. Вместе с полномочиями передала деньги. Вот они и составили такую большую величину. Причем, эта сумма денег больше, чем весь бюджет

2007, совсем недалекого года, общая цифра которого составляла тогда всего 800 млн. рублей. В областных деньгах заложены средства на строительство музыкальной школы, стадиона «Амурсельмаш», детского садика № 2, на приобретение топлива на зиму, отдельные ремонтные работы многоквартирных домов и нашего коммунального хозяйства. Контроль за расходованием этих денег есть со стороны областного Правительства. И, как говорится, здесь не забалуешь. Областной бюджет нынче щедро платил по «векселям», так как сам получал хорошую дотацию из центра. И это объяснимо. 2011 год стал годом выборов в Государственную Думу РФ и подготовки президентских выборов. А как они живо проходили, все очевидно помнят.

Администрация города через свою бухгалтерию оплатила бюджетные обязательства на сумму 235 миллионов 939 тыс. рублей. При этом умудрилась организовать для бюджета дебиторскую задолженность в сумме 1,2 миллиона рублей. Службы администрации приступили к реализации очередного проекта строительства объекта спортивного центра с универсальным залом и плавательным бассейном. С одним из подрядчиков этого строительства 16 мая прошлого года был заключен муниципальный контракт на техническое присоединение, срок исполнения которого, 12 месяцев. Деньги подрядчику перечислялись строго по контракту. Прошел год, а выполнены ли работы? Подрядчик, наверное, сказал спасибо за миллион с лишним бюджетных руб-

лей, которыми пользовался в течение года. А кто ответит за такое расходование денег?

Через МКУ Управление ЖКХ администрации г. Белогорск прошло **471 миллион 804 тыс. рублей**.

В том числе финансировались в виде субсидий. Например, МБУ «Единая служба по содержанию дорог и благоустройству г. Белогорск». Благоустройству досталось из бюджета 68 млн. 252 тыс. рублей, дорожному хозяйству – 33 млн. 778 тыс. руб.

Получили деньги и МБУ «Ритуальные услуги м/о г. Белогорск», и МАУ «Единая диспетчерская служба».

Обе эти организации неплохо устроились рядом с бюджетными деньгами, как областными, так и местными. Ритуальные услуги дорожают, а предприятие остается убыточным. Почему?

Самые большие расходные обязательства пришли на образование – 529 миллионов 269 тыс. рублей.

Это составило 32,8 процента от общей суммы доходов в полтора миллиарда рублей. На эти деньги профинансировано 30 автономных образовательных учреждений (школы и детские сады) и 5 бюджетных учреждений. В прошлом году было привлечено 49,2 миллиона рублей на его реконструкцию. Причем, 44,3 млн. руб. средства областного бюджета и только 500 тыс. руб. – местного.

Вот подрядчики, которые строят его. ООО «Тотем» вел работы по строительству и получил 35 миллионов 931 тысячу 253 рубля. ООО «Амрос» приобретал оборудование и получил 5 млн. 342 тыс. 367 руб., а ИП Мартынов В.П. приобретал мебель на сумму 3 млн. 490 тыс. 490 руб. Эти же подрядчики дружно работали на других «бюджетных» объектах в течение прошлого года.

Открыть детский сад

планируют на 100 мест,

хотя раньше по проекту

он был на 160. Выходит,

60 мест забрал бассейн,

которым так хвастает администрация? Что же получается, этот элитный

детсад получил столько

денег на реконструкцию,

а детских мест поубави-



закону № 83 об изменении структуры управления в образовании продолжаются. А вот платность различных услуг уже дала свои первые плоды – миллионы с родителями. В других городах и районах не стали торопиться, но мы же везде первые, глава города получил порцию похвалы, а родители за это заплатили из своего кармана.

Основные главные распорядители бюджетных средств будут отчитываться на публичных слушаниях. Если у вас возникли вопросы, приходите и задайте их специалистам. Может получиться интересный и конструктивный разговор.

Деньги, которые мы вложили в город, требуют подробного отчета. Сделать это в одном материале сложно. Не потому, что бюджет сложная структура. Двенадцать главных распорядителей «рулили» финансами самостоятельно. В каждой отрасли экономики были свои проблемы, свои нюансы. Многое зависело от самого главного распорядителя – главы города. Три года назад я услышала впервые от него выражение: «администрация будет работать в новом формате». Но конечный результат работы любого главы – это формат взаимопонимания жителей города и своей власти. А вот если оно, настоящее, а не заказное, очень скоро покажут октябрьские выборы главы муниципального образования Белогорск.

С уважением,
депутат горсовета
С.И.Поносова

СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ
“БИС”
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
БЛАГОВЕЩЕНСКОЙ КОМПАНИИ

OKNA
г. Белогорск, ул. Кирова, 126
тел. 2-02-17 или 8-914-041-82-37

VEKA

Строительная компания
“БИС”
Официальный представитель
Благовещенской компании

HOME MASTER®
СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

реклама

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО мэру и депутатам города Белогорска

«Прошли майские праздники, к которым город долго и тщательно готовился. Праздники удались, и это похвально.

В их преддверии много говорили о внимании и заботе к старшему поколению. Только вот на деле всегда ли это имеет место быть? Или за громкими фразами, помпезностью, мы, порой, не замечаем действительности, небольшого пустячка, который отправляет жизнь? Или не хотим замечать?

Начало мая – это ведь не только праздники, но и начало садово-огородного сезона. Самая посадочная страда. И вот, что мы имеем: 29 и 30 апреля, 1, 6, 7, 8, 9 и 10 мая автобус по 12 маршруту не ходил. Из 15 дней – 7 дней автобусники празднуют? Не слишком ли много праздников для работников обслуживающей сферы?

Старики и инвалиды вынуждены были раскапыватьсь на маршрутку, или ехать маршрутом № 8 до кладбища и там идти пешком. А с больными ногами путь кажется вдвое длиннее.

Второй год 12-й маршрут по воскресеньям и праздникам не работает. Предвидим возмущение владельцев автобусов –



некого возить кроме льготников. Знаем, что льготников не любят. А за что? За льготный проезд? Но ведь в среднем стоимость проезда одного льготника обходится 600-700 рублей. В месяц 140 рублей платит пассажир, оставшуюся часть транспортным предприятиям возмещает областной бюджет («Амурская правда» № 77 от 3.05.2012 г.). Да и всегда ли мы используем эти деньги? Такубыточны ли мы?

Пользуясь в такие дни маршрутом № 8, мы наблюдаем, что с Автобата и в Автобат едет в автобусе не более 3-4 человек. Так чем этот маршрут прибыльнее 12-го? Однако, здесь ежедневно ходит по две «восьмерки». А нельзя ли было бы в воскресенье пустить один автобус по 8-му маршруту, а один по 12-му? Ведь с остановки «Развилок» дачники мо-

гут уехать и на 8 маршруте, и на 12, а для жителей Городка это было бы удобно.

Но, вероятно, у нас думают не о людях, а только о прибыли. Ведь люди – это что-то духовно-нравственное, а кошелек – вот он, его можно потрогать.

Всего 8 подписей»

Редакция «Просто газеты», в свою очередь, предлагает не только тем, к кому обращаются дачники в своем открытом письме, обсудить на страницах газеты эту проблему.

Мы готовы разместить и мнение представителей власти, ее структур, депутатов, приглашающих к разговору перевозчиков, и жителей Автобата, и других белогорцев, которых не оставил равнодушным это письмо.

МЕЖДУ ПОЛИЦИЕЙ И НАРОДОМ

Наверняка, белогорцы уже знают, что 1 декабря 2011 года по Указу Президента России в городе была сформирована новая структура – общественный Совет при ГУ МО МВД РФ «Белогорский».

государственной власти, органов местного самоуправления, общественных организаций и решения наиболее важных вопросов в деятельности органов ОВД.

Кроме того, это такие направления, как:

- участие в разработке концепций, программ, инициатив граждан, общественных организаций по актуальным вопросам в деятельности ОВД;

- действие в реализации государственной политики в сфере противодействия и профилактики преступности, наркомании, пьянства, охраны общественного порядка, привлечения граждан к этой деятельности.

- анализ мнения граждан о работе полиции и доведения его до общественности;

- осуществление общественного контроля за деятельностью работников ОВД;

- участие (в порядке, определяемом начальником ГУ МО МВД России «Белогорский») в работе аттестационной комиссии.

В цели и задачи Совета входит **обеспечение согласования общественно-значимых интересов граждан РФ, федеральных органов**

вания возникающих противоречий и непониманий, поможет сделать более прозрачной работу ОВД, разобраться в спорных ситуациях, совершенствовать деятельность полиции с помощью общественного мнения и помощи населения.

За прошедшее со дня образования время Совет собирался пять раз. Кроме этого, каждый из членов дежурил на опорных пунктах, присутствовал на приемах граждан начальником полиции, на встречах с участковыми и депутатами.

Нами внесено предложение возродить в городе народные дружины, организовать дежурство во время народных гуляний в праздники, во время проведения выпускных вечеров в школах.

Обращаем внимание жителей города и района, что они всегда могут обратиться к членам Совета с возникающими вопросами, жалобами. А мы, в рамках своей компетенции, поможем их разрешить.

Дежурства осуществляются на опорных пунктах полиции каждый второй понедельник месяца с 14 до 15 часов.

Общественный Совет при ГУ МО МВД РФ «Белогорский»

ВОЗЖАЕВКА ПОГИБАЕТ

Возжаевка погибает. Да именно этими словами хочется начать свой рассказ. Некогда красивейшее, ухоженное село процветало, сейчас же оно точно, но уверенно погибает, а с чего все началось? С уходом военных.

Центром Возжаевки когда-то можно было назвать именно военный гарнизон, где всегда кипела жизнь, который был образцом для подражания многих других гарнизонов, но после сокращения армии, расформировали военный аэродром, большинство военнослужащих перевелись служить в другие гарнизоны, а оставшиеся люди стали проживать в настоящих катакомбах; когда заходишь в гарнизон, впечатление, что здесь реконструировали события Великой Отечественной войны, но на самом деле – это не реконструкция, а реальная жизнь, реальных людей. Пятиэтажные дома, в которых проживали военнослужащие, начали разрушать, но не закончили, теперь полуразваленные дома без дверей, окон и даже балконов устрашающе стоят буквально через дом.

Стадион также превратился в поле, вокруг которого

еще виднеется проптанская дорожка, некогда бывшая дорожкой для бега, а на поле остались одиноко стоять, так называемые спортивные снаряды: турник и футбольные ворота, что вызывает удивление у всех местных жителей, странно, что их еще не утащили на метал алкаши, которые основательно переселились в гарнизоне с уходом военных. Зато эти самые алкаши добрались до ограды стадиона, теперь на стадионе не то что лавочек нету, там не осталось даже никакого заграждения, которое было раньше, а ночью там устраивают настоящие гонки на автомобилях молодые люди, часто находящиеся в нетрезвом состоянии.

Бывший гарнизонный дом офицеров попыталась спасти, передав его в руки школы №1, также школа восстановила памятник А.С. Пушкину, находившийся в плачевном состоянии в заброшенном сквере, памятник великому поэту и писателю перенесли на территорию школы, отреставрировав его. Теперь хотя бы бывший ГДО и памятник поэту останутся целыми. Но надолго ли? Школа не в состоянии сама спасти военный городок. Сколь-

ко еще протянет гарнизон в таком состоянии - неизвестно.

15 сентября 2009 года закрытый гарнизон сделали открытый, убрали шлагбаум и КПП на въезде, после чего жизнь в гарнизоне начала бурлить по-новому: там появились пьяные, пугающие местное население люди, которые начали селиться в разрушенных домах.

Для того, чтобы хоть как-то исправить эту ситуацию, первые этажи домов начали закладывать кирпичами. Теперь в гарнизоне с трудом можно найти жилой дом, в котором не были бы заключены первые этажи, иначе там либо поселяются социально опасные граждане, либо эти граждане нагло крадут всю сантехнику из квартир.

Местные жители хотели бы восстановить тот военный порядок, который еще совсем недавно царил в гарнизоне, но одного желания местных жителей, к сожалению, недостаточно. Что же теперь делать людям? Это сложный, но, пожалуй, самый важный вопрос для всех местных жителей.

Ксения Шумай, ученица 11 класса Возжаевской МСОШ №1

«Когда прекратится беспредел?»

«Дорогая редакция!

Обращаемся к Вам и надеемся, что это волнующая нас тема и проблема будет как-то решена администрацией города Белогорска. Живем мы по улице Кирова, 66, в центре города, и наш дом находится в окружении пивных магазинов. Так, вывеска «Пиво на разлив» красуется через дорогу от нашего дома, и прямо на территории нашего дома тоже «Пиво» - в подвале на углу Партизанской и Кирова.

Молодые люди, подростки, дети, семейные пары проходят к нам на территорию дома, располагаются на лавочках с бутылками, банками, с закуской и начинается «пиршество». Слышина нецензурная брань, истерический смех – и все это в присутствии детей. Да и территорию дома превращают в туалет, захламляют бутылками, банками, окурками. На замечания жильцов не реагируют и посыпают... Получается, мы, жильцы, заложники этих развеселых компаний. И, главное, идет спаивание людей, детей, молодежи и в целом – нации.

Хотим знать: Кто дает разрешение на продажу пива в густонаселенном микрорайоне среди жилых домов?



Мы не поверим ответу, что это рабочие места и доход городу. А кто подсчитывал, сколько беды, горя приносит это семьям пьющих? Пиво – это наркотик, всем известная истина. Неужели правители нашего города это не знают? Просим их ответить – когда этот беспредел прекратится?

Нет, чтобы двор благоустроить: во дворе для детей нет ни песочницы, ни грибочки, ничего, кроме канав и ям. В дождливую погоду образуется болото с зеленой цветущей водой, от которой вонь попадает в квартиру. В этом болоте плескаются дети, других благ для них нет. Зато цветут пивные магазины вокруг дома. Получается, что наш дом «негритянское гетто» в центре города?

Просим ответить через газету на наши наболевшие проблемы.

Жительница дома № 66 по ул. Кирова»

От редакции:

С 1 июля 2012 года вступят в силу ограничения на розничную продажу пива на разлив. Согласно постановлению губернатора Амурской области, продажа пива на разлив в торговых объектах, расположенных в многоквартирных жилых домах, будет запрещена. Но в данном случае, проблему жильцов именно этого дома, данный запрет не решает. К тому же, всегда остается пиво и другой алкоголь в банках и бутылках.

Если будет ответ(ы) на данное письмо, «Просто газета» готова их разместить.

Разъясняем законодательство

Ответственность за уклонение от уплаты алиментов

Статья 157 Уголовного Кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей.

Согласно действовавшей до 07.12.2011 г. статьи 157 УК РФ в качестве уголовного наказания за злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, а также за злостное уклонение совершенно-летних трудоспособных детей от уплаты по решению суда средств на содержание нетрудоспособных родителей предусматривались обязательные работы на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, т.е. алиментов.

Изменен порядок предоставления детского пособия при рождении ребенка

8 апреля 2012 года вступил в силу Приказ Минздравсоцразвития РФ от 27.01.2012 N 64н, которым внесены изменения в Порядок и условия назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей.

Изменения связаны с уточнением правил назначения и выплаты пособия при рождении ребенка в случае, если родители малыша развелись.

Ранее на практике возникали проблемы, поскольку один из родителей для получения пособия по месту работы или в органе социальной защиты должен был представить соответствующую справку от второго родителя о том, что последний эти денежные средства по своему месту работы не получает.

Многие недобросовестные родители после развода уклонялись от предоставления такой справки, в том числе на-

Прокуратура Белогорского района

ОФИС - МАГАЗИН Афоня
ул. Кирова, 180 Тел. 8-914-397-333-4
ПРОДАЖА, ПРОЕКТ, МОНТАЖ, СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

- ⇒ Котлы на всех видах топлива;
- ⇒ Насосы и насосные станции;
- ⇒ Полипропилен, метапол, фитинги;
- ⇒ Радиаторы, теплый пленочный пол;
- ⇒ Бурим скважины.

быстро и качественно

СЛОВО – НЕ ВОРОБЕЙ**Ложный донос обнаружился незадачливому автомобилисту в 50 000 рублей.**

Машина многим молодым людям добавляет в себе уверенности. Мир со стороны водительского сиденья кажется несколько иным, и, как считают многие, привлекает внимание противоположного пола. Купив иномарку, 33-летний Николай Синицын в полной мере наслаждался полученными преимуществами. Летом «колеса» становились чуть ли не родным домом. Без «ласточки» он не представлял себе полноценный отдых, при этом отдохнуть он любил и с горячительным. При этом несовместимость алкоголя и обязанностей водителя его до случившегося особо не пугала.

Один из июльских дней прошлого года выдался, на первый взгляд, ничем не примечательным. Николай пришел после смены домой, и даже не думал, как проведет вечер. За него вечерние планы решил его знакомый – Сергей, который позвонил ему на телефон и предложил «активный отдых».

- Коля, мы тут с Ванькой познакомились с тремя очаровательными дамами. Так что, с нас пиво и девочки, а с тебя железный конь. Поехали, покупаемся? – предложили уже веселые друзья.

Неженатому Николаю такой вариант отдыха

вполне понравился. Время на сборы ушло недолго. Вскоре «компашка» высадилась на берегу реки Томь в парке Котовского, что в «Сосновке».

Отказать себе в удовольствии и в компании побывать, и пивка попить Николай не стал. Уже ночью он сел за руль машины и направился домой. Но возле штаба армии его тормознул экипаж ДПС. Понять, что водила принял на грудь, можно было и невооруженным взглядом. К запаху алкоголя и невнятной речи добавилось агрессивное поведение в разряде «море по колено». Оценив ситуацию, сотрудник ГИБДД пригласил водителя в патрульный автомобиль для составления протокола. Остановив проезжающий мимо автомобиль, сотрудники пригласили оттуда двух погонщиков. В их присутствии Николаю предложили пройти освидетельствование с помощью прибора или проехать в диспансер. Но Николай категорически от всего отказывался, более того, пытался выхватить свои документы и затеять драку.

Когда это не получилось, то он сломал ветровик на патрульном автомобиле и сбежал.

Понятно, что руководила незадачливым водителем в это время не голова, а количество выпитого. Видимо, это же спиртное подсказало ему

такого положения. Пока сотрудники ДПС вызывали эвакуатор для транспортировки брошенного хозяином авто, он позвонил в дежурную часть и сделал заявление о том, что его машину угнали.

Через день уже с дознавателем отдела полиции «пострадавшая» сторона выехала на место происшествия. Николай рассказывал печальную историю о том, что прошлой ночью, отдыхая с компанией, он услышал, как его автомобиль стоявший на берегу, начал двигаться. Он понял, что его автомобиль кто-то угнал. В автомобиле осталась его одежда, сотовый телефон и деньги. С телефона незнакомого мужчины он позвонил в полицию и сообщил, что его автомобиль угнали.

Спустя некоторое время, он увидел, как по дороге едет эвакуатор с его автомобилем, а следом движется автомобиль ДПС. После этого он пошел домой к родителям. Через сутки он пошел в полицию и узнал, что его автомобиль находится на штрафстоянке, после чего написал письменное заявление об угоне.

В суде он своей вины не признал, заявив, что сотрудники полиции его оговорили.

Но суд, оценив все собранные и исследованные доказательства в их совокупности, пришел к выводу, что вина подсудимого Николая Синицы-



на в совершении заведомо ложного доноса о совершении преступления доказана. Это водитель с богатым воображением сделал умышленно, с целью избежать административного правонарушения в части невыполнения законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

В результате, он не только лишился водительских прав на полтора года, но и по приговору суда за заведомо ложный донос по ст. 306, ч.1 УК РФ, теперь выплатит и штраф в размере 50 000 рублей.

Татьяна Сазонова

(Материал для публикации предоставлен судьей Белогорского городского суда Ю.В. Мельниченко. Данные фигурантов дела изменены)

P.S. Не согласившись с приговором Белогорского городского суда, Николай Синицын обратился с кассационной жалобой в адрес Амурского областного суда, однако, областной суд оставил данный приговор без изменений.

Обвинение потребовало осудить Олега Габу на шесть лет колонии общего режима

21 мая, в городском суде Благовещенска проходили прения сторон по делу экс-заместителя мэра областного центра Олега Габы. Судья объявил окончание судебного следствия и предоставил возможность высказаться обвинению и защите.

Бывший заместитель мэра обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями. Он подписал контракт с компанией «Благодорстрой» на установку беговых дорожек с искусственным покрытием на стадионе

«Юность». Подрядчик работу не выполнил, но пять с половиной миллионов за неё ему были выплачены. Сейчас деньги возвращены в бюджет.

Обвинение считает вину Габы доказанной в полном объеме. Он был обязан не только подписывать договоры, связанные с выплатой средств из бюджета, но и, по мнению следствия, следить за исполнением этих договоров. То, что работы не были выполнены, обвиняемый знал. Желая показать эффективность работы мэрии, он использовал свои полномочия для

выплаты денег подрядчику и подписания акта о приемке работ. Обвинение потребовало осудить Габу на шесть лет колонии общего режима.

Зашита, наоборот, уверена в полной невиновности бывшего заместителя мэра. Он подписывал договоры от имени администрации города, а потому и организатором проекта и заказчиком подрядных работ является администрация, а не лично Габа. Следить же за их исполнением должны были те структуры, которые инициировали работы на стадионе

«Юность». Таковой является спортивное управление, которое в то время возглавлял Геннадий Корсаков. Олег Габа никакого давления на него не оказывал и не мог, так как не курировал это управление. Уволить главу спортивного управления мог мэр по представлению другого заместителя – Надежды Терещенко. Защита полагает, что пострадать от неисполнения работ мог только Корсаков. Поэтому у него мог быть мотив оговорить Габу, чтобы избежать ответственности.

ИА «Амур.инфо»

Екатерина
Праздничное агентство
Проведение свадеб, юбилеев, детских праздников, торжеств.
Оформление залов шарами. Музыкальное сопровождение. Фейерверки, салюты.
* * * Тел. 8-914-568-32-33
г. Белогорск, ул. Кирова 104, электронный адрес: Katerina-Gul@mail.ru

КАФЕ «СОЧИ»
Принимает заявки на проведение:
Свадьбы - Юбилей - Праздники
Комплексные обеды
Поминальные обеды
ул. Ленина, 66 А, тел. 8-914-554-79-04

ДУМАЕМ ВМЕСТЕ:

Оппозицию загоняют в тюрьмы и лагеря

После разгона «Марша миллионов» 6 мая и зачистки улиц перед инаугурацией президента, гражданские активисты организовывают в Москве лагеря протеста. Лидеров оппозиции арестовали, лагеря постоянно зачищают, после чего люди переходят на другое место и организуют новый лагерь. Т.е., на данный момент, на мой взгляд, власть продолжает позориться, и своими действиями играет на руку оппозиции - чем бездумнее поступают полицейские чиновники, тем больше протестующих. Количество людей, с белыми лентами гуляющих по Москве, увеличивается пропорционально количеству людей, незаконно загнанных в автозаки. Кто выигрывает в этой игре в кошки-мышки? Подумаем об этом вместе!

Наша власть во главе со старым-новым президентом слаба своими страхами. Я смотрела репортаж об избранном французском президенте. Когда кортеж Путина, состоящий из роскошных немецких автомобилей, двигался по безлюдному Новому Арбату, на Никитском бульваре ОМОН бегал с дубинками за москвичами и тащил их в автозаки. А кортеж Франсуа Олланда останавливался на красный свет светофора, а его самого, ехавшего в открытом «Ситроене», приветствовали собравшиеся по такому случаю радостные парижане. Владимир Владимирович, видимо, очень боялся, что кто-нибудь из приветствующих вытащит и поднимет над головой плакат «Путин уходи» или, не дай Бог, придет Алексей Навальный и крикнет, находясь в толпе: «Кто здесь власть?», как он это делал на митингах, и скандирующая толпа ответит громогласно: «Мы здесь власть!». Наверное, очень страшно, лучше на всякий случай зачистить и ехать в гордом одиночестве.

В связи с тем, что в Москве стало сложно найти искренних сторонников нового президента, он отправился искать таевых на уральский военный завод. И нашел таки. Так обрадовался, что его открыто поддерживает начальник цеха, что сразу же предложил Игорю Холманских стать его полпредом в Уральском федеральном округе, сообщают РИА Новости. Сотрудник завода принял предложение и побещал не подвести своего работодателя. Злые языки утверждают, что не удивятся, если вскоре какую-нибудь должность Владимир Владимирович предложит своему лабрадору. Просто потому, что он искренне верит хозяину и любит его.

Тем временем, Алексей Навальный, сидя в СИЗО, предложил гражданским активистам тактику «отступать, но возвращаться». Если выгоняет полиция, то не сопротивляться, уходить, а потом возвращаться снова. Он просто не предугадал действия работников полиции. После разгона лагеря – они огораживают этот участок и никого туда не пускают. Протестующие собираются возле других памятников или фонтанов, и история повторяется. Скоро вся Москва будет огорожена железными решетками и автозаками.

Слабостью же оппозиции является то, что у людей нет единого лидера, нет четкой программы действий, они не могут сформулировать, чего конкретно они хотят от власти. Просто действия последней вызывают у них желание выразить протест в любой доступной форме.

Я очень надеюсь, что молодые политики преодолеют, перерастут свой инфантилизм и смогут координировать действия людей, которые их поддерживают. Таких по всей стране уже миллионы, и нам всем нужна конкретика. А пока даже Ксению Собчак впервые за все месяцы протестов ограничили в свободе.

С уважением,
Татьяна Хлестунова
Пишите мне:
в мой ЖЖ: <http://belagoro4ka.livejournal.com>,
на e-mail:
belagoro4ka@mail.ru,
на адрес редакции.

Мне жаль, что Ксению Собчак
Впихнуть решили в автозак,
Хоть, слава Богу, ненадолго.
Зачем?! У Ксении Собчак
Уже имеется и так
И геройзм, и чувство долга.

Я рад, что Ксения
К особой радости зевак,
Не разрыдалась в этой
буче,
А бодро там себя вела
И жизнерадостна была,
Как в «Доме-2», и даже
круче.

Люблю проверенных людей!
Коль все кричат, что ты
злодей,
Богачка, халда и нахалка,
Давно утратившая
честь, –
Рискну сказать, что в
этом есть
Необходимая закалка.

Иной политик, например,
Большой любитель резких мер
И беспардонных заявлений,
От окружающих ослов
Давно не слышит грубых слов,
А лишь «герой», «отец»
и «гений».

Теперь в России видят
всяк,
Что опыт Ксении Собчак
Полезен, хоть порой не
истов:
Была ведущей «Дома-2»,
А нынче бьется за права
Продвинутых нонконформистов!

И кстати, нынешняя
власть
Имеет шансы не пропасть:
Чтоб всем нам избежать распада,
Пускай бы нынешний
глава
Прошел бы школу
«Дома-2»...
Но не возьмут. Уметь же надо.

(Дмитрий Быков)



www.radikal.ru



www.radikal.ru



РИАНОВОСТИ
www.ria.ru

“КАПРИЗ ТАКСИ”
57-57-44 8-914-398-44-44, 57-51-51
Св-во 28 № 000760436
• перевозка пассажиров по городу и району
• грузовые перевозки по области
• перевозка пассажиров микроавтобусом до Благовещенска
• доставка (по городу) продуктов, медикаментов, цветов
Тел.: 2-15-15, 8-914-38-41-444, 8-924-6-777-444,
5-51-51, 8-963-804-02-18, 8-914-557-51-51

реклама

Формст

Широчайший ассортимент
искусственных цветов
и элементов декора

Составление свадебных,
подарочных, бизнес букетов.
Вазы, горшечные изделия,
керамические и пластиковые кашпо.

ТЦ “Москва”, 0 этаж; ул. Кирова, 98, м-н “Гермес”

Тел. 8-914-566-77-27

Лиц. 28-01-000206 от 31.05.2007 г. Выдана Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития.

БЕЗ КОДА И ШОКА
ПОМОЖЕМ ИЗБАВИТЬСЯ
ОТ АЛКОГОЛЬНЫХ
ПРОБЛЕМ

г. Благовещенск, ул. Амурская, 236

реклама

8(4162)53-30-42, 8-914-538-85-58

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ